

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『総務3級』（第2版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷～ 第3刷	192	本文上から15行目	減価償却資産は形減価償却資産・無 形減価償却資産～	減価償却資産は有形減価償却資産・ 無形減価償却資産～
初刷～ 第3刷	301	本文下から5行目	～修了していなければならないが、 ウ) に該当する者については、～	～修了していなければならないが、 イ) に該当する者については、～

※第2版初 刷：平成26年3月28日発行

第2刷：平成29年4月7日発行

第3刷：平成30年12月20日発行